DISEQUAZIONI DI SECONDO GRADO - METODO GRAFICO

ax2+ bx +c¢c > 0

, cona > 0

(o alle analoghe che contengono i segni< , <, >)

A>0

L'equazione di Il grado
associata ha due
soluzioni reali e
distinte x;e x,con

X1 < Xy

A=0

L'equazione di Il grado
associata ha due
soluzioni reali
coincidenti x; = x,

ax’?+bx+c>0

ax’+bx+c>0

Xx<x1 U x=2x,
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x<x1 U x2=x;
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x<x; U x>x,

ax’?+bx+c<0 X <x < x, I SOSNNNNN
X1 <x <X,
ax’?+bx+c<0 X < X< Xy L SsSS
X < x <Xy
ax*+bx+c=0 Vx ER (SEMPRE) SESSSSSSINIRINURN
Vx € R
ax’?+bx+c>0 Vx ER|x # x, SSSSSNLSSSSS
(tutti i numeri trannex) X # X
ax?+bx+c<0 X =X ® e
X = X1
ax’?+bx+c<0 NESSUNA .
SOLUZIONE Nessuna soluzione

A<O

L'equazione di Il grado
associata non ha
soluzioni reali.

Vuol dire che la
parabola non incontra
I'asse delle x.

ax’?+bx+c=>0

Vx € R (SEMPRE)

Vx € R
ax?>+bx+c>0 Vx ER (SEMPRE) e
Vx € R
ax*+bx+c<0 NESSUNA x
SOLUZIONE Nessuna soluzione
ax*+bx+c<0 NESSUNA x
SOLUZIONE Nessuna soluzione
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L'equazione di Il grado
associata ha due
soluzioni reali e
distinte x; e x,con

X1 < Xy

ax’?+bx+c>0

ax’+bx+c>0

ax’+bx+c<0

ax’+bx+c<0

X1 Sx <X,

X1 < x < Xy

x<x1 U x=2x,

x<x4 U x>x,

A=0

L'equazione di Il grado

associata ha due
soluzioni reali
coincidenti x; = x,

X1

ax’?+bx+c>0

ax’+bx+c>0

X =X1

NESSUNA
SOLUZIONE

ax’?+bx+c<0

Vx € R (SEMPRE)

ax’+bx+c<0

Vx ER|x # x;
(tutti i numeri tranne x1)
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L'equazione di Il grado
associata non ha
soluzioni reali.

Vuol dire che la
parabola non incontra
I'asse delle x.

ax’+bx+c>0 NESSUNA 5
SOLUZIONE Nessuna soluzione
ax’+bx+c>0 NESSUNA .
SOLUZIONE Nessuna soluzione
ax?+bx+c<0 Vx € R (SEMPRE) RS
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ax’+bx+c<0 Vx ER (SEMPRE) SSSSSSSSSSSSS
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